EXPRESIONES ALGEBRAICAS

EXPLICACIÓN

Antes de comenzar con la unidad didáctica de expresiones algebraicas vamos a responder las siguientes preguntas:
¿Qué es Algebra? 
[bookmark: _GoBack]¿Qué es una expresión algebraica? 

Para responder las dos anteriores preguntas, vea e interprete los videos de la sección MOTIVACIÓN.  Luego, con sus propias palabras responda cada pregunta. 

Álgebra:

“Se conoce como álgebra a la rama de la matemática en la cual las operaciones son generalizadas empleando números, letras y signos que representan simbólicamente un número u otra entidad matemática.
Según Baldor, álgebra es la rama de la matemática que estudia la cantidad considerada del modo más general posible. En este sentido, se puede reseñar que la enseñanza del álgebra está dominada por la obra “Álgebra de Baldor”, libro del matemático cubano Aurelio Baldor, que desarrolla y trata de todas las hipótesis de esta ciencia.
Etimológicamente, la palabra álgebra es de origen árabe que significa “recomposición” o “reintegración”. El álgebra procede desde las civilizaciones de Babilonia y Egipto, antes de Cristo, usaban dicho método para resolver ecuaciones de primer y segundo grado.
Luego, continuó en la antigua Grecia, los griegos usaban el álgebra para expresar ecuaciones y teoremas, como por ejemplo: teorema de Pitágoras. Los matemáticos más relevantes fueron Arquímedes, Herón y Diofante.”


Lenguaje algebraico:

Una expresión algebraica es aquella en la que se utilizan letras, números y signos de operaciones.

Otra forma de definirla sería: Una expresión algebraica es la escritura combinada de cantidades numéricas y cantidades literales relacionadas entre sí por signos de operaciones aritméticas. Las partes de una expresión algebraica separadas por los signos + o -  se llaman términos  de la expresión.

Un término contiene: Parte numérica o coeficiente y parte literal (letra + exponente)
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Grado de un término algebraico: 

Un término tiene dos grados, uno absoluto y otro relativo.

El grado absoluto está dado por la suma de los exponentes de las partes literales o variables. Ejm: 

Cuál es el grado absoluto del término :
Entonces sumamos: 2+4+1 = 7

El grado absoluto de ese término es 7


El grado relativo de un término se determina respecto a una letra o variable y es el mayor exponente de esa variable. Ejm: 

Cuál es el grado de     con respecto a:
Con respecto a x es 2 por ser el mayor exponente de x en todo el término.
Con respecto a y es 4 por ser el mayor exponente de y en todo el término
Con respecto a z es 1 por ser el mayor exponente de z en todo el término.

Clasificación de una expresión algebraica: 

Se clasifican de acuerdo con el número de términos que poseen:

1 término ⇒ monomio        2 términos ⇒ binomio        3 términos ⇒ Trinomio     
4 o más términos ⇒ polinomio

Ejemplo: Los términos se separan con un signo más (+) o con un signo menos (-)

            [image: ]
Cómo traducir del lenguaje común al lenguaje algebraico:

· Primero vea este video  https://www.youtube.com/watch?v=DK53BxBRY1o
· Video con otros ejemplos: https://www.youtube.com/watch?v=DV3C_RawfBg

Otros ejemplos:
	Enunciado
	Expresión algebraica
	Cuántos términos tiene y cómo se clasifica
	Parte numérica o coeficiente del primer término
	Parte literal del segundo término
	Grado relativo

	Un número par
	2n
	1 término = Monomio
	2
	No tiene segundo término.
	Con respecto a n es 1

	Un número aumentado en 300
	x+300
	2 términos = Binomio
	1
	300 No tiene parte literal, por lo tanto es término independiente.
	Con respecto a X es 1

	Las tres cuartas partes de un número, incrementado en el doble de otro número, menos 8
	
+2y-8
	3 términos = Trinomio
	3/4
	X
	Con respecto a X es 1.
Con respecto a Y es 1

	El triple de un número menos el cuadrado de otro número
	3x - y²
	2 términos = Binomio
	3
	y²
	Con respecto a Y es 2.
Con respecto a X es 1
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